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ATA DA CENTÉSIMA QUINTA REUNIÃO DO COLEGIADO DOS CURSOS DE 

GRADUAÇÃO DA FACULDADE DE AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA. 

  
Aos quatro dias do mês de julho do ano de dois mil e dezoito, às quinze horas, na sala da 
direção da faculdade, sob a presidência da professora Simone Perecmanis, realizou-se a 
centésima quinta reunião do Colegiado dos Cursos de Graduação da Faculdade de Agronomia 
e Medicina Veterinária, com a presença dos conselheiros: Francisco Faggion, Giane Regina 
Paludo, Paula Diniz Galera e Sheila Tavares Nascimento. Conselheiro ausente com 
justificativa: Mireya Eugenia Valencia Perafán. Iniciada a reunião, a presidente informou sobre 
o prazo limite para utilização dos recursos das áreas no âmbito da faculdade e sobre a 
realização do evento inerente ao Programa de Mobilidade Acadêmica Regional do Mercado 
Comum do Sul, a ser realizado nos dias quatro e cinco de setembro próximo, com a 
participação das coordenações de curso de todo o Brasil. Logo após, foi lida e aprovada por 
unanimidade, a ata da reunião anterior. Posteriormente, a conselheira Paula Diniz Galera 
relatou parecer favorável à criação da disciplina “Práticas Laboratoriais em Fertilidade do Solo”, 
a qual foi aprovada por unanimidade. Em outros assuntos, a referida conselheira relatou 
parecer favorável ao pedido de criação das disciplinas “Estágio não Obrigatório” e “Práticas 
Hospitalar” para o segundo semestre do ano em curso, as quais foram aprovadas por 
unanimidade. Sendo dezesseis horas e trinta minutos, nada mais havendo a tratar, a reunião 
foi dada por encerrada, da qual para fins de direito, foi lavrada esta ata, assinada por mim, Max 
da Costa Oliveira, Assistente de Direção da Faculdade e Simone Perecmanis, Presidente do 
Colegiado dos Cursos de Graduação da Faculdade de Agronomia e Medicina 
Veterinária....................................................................................................................................... 
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